

Самостоятельно найти работу можно на общероссийском портале «Работа в России» - <http://www.trudvsem.ru/invalids/>



Самые востребованные клиентами службы занятости с инвалидностью специальности: оператор видеонаблюдения, оператор ЭВМ, мастер по ремонту и пошиву обуви, диспетчер, охранник, штамповщик мебельной фурнитуры, отделочник, швея, бухгалтер, менеджер, вязальщик, кладовщик, юрист, экономист.

Единичное трудоустройство: инструктор-методист по туризму, контролер, парикмахер, библиотекарь, страховой агент, мастер по ремонту телефонов, фотокорреспондент, уборщик помещений.

Государственные услуги предоставляются государственными казенными учреждениями центрами занятости населения, которые имеются во всех городах и районах Пермского края

К вашим услугам сайт Агентства по занятости населения Пермского края

www.szn.permkrai.ru

- Информация о деятельности и услугах службы занятости
- Актуальная информация о рынке труда
- Банк вакансий службы занятости, в т.ч. для граждан с инвалидностью
- Юридические консультации по вопросам занятости
- Нормативные документы в сфере занятости населения
- Адреса и телефоны всех подразделений службы занятости

Агентство по занятости населения Пермского края
614039, г. Пермь, Комсомольский пр., 57а
Тел.: (342) 244-55-77, факс: 244-28-57
e-mail: szn@appk.permkrai.ru
www.szn.permkrai.ru

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

РАБОТА для людей с ограниченными возможностями здоровья



Пермь
2015



Найти работу своей мечты - непростая задача. Служба занятости населения давно и успешно помогает в этом всем желающим. Но особое внимание уделяется людям с инвалидностью.

Служба занятости населения Пермского края реализует программы и мероприятия, чтобы увеличить число специально оборудованных рабочих мест и усилить контроль соблюдения трудового законодательства по квотам.

В службе занятости вы можете: получить психологическую поддержку, повысить стрессоустойчивость и уверенность в себе; выбрать наиболее подходящую сферу деятельности с учетом психологического типа личности, индивидуальных предпочтений и медицинских показаний; повысить свою квалификацию или получить новую профессию; получить консультативную, организационную и финансовую помощь в открытии своего дела.

Все услуги бесплатны!

УСЛУГИ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ:

Информирование о положении на рынке труда

В центре занятости вы получите самую достоверную информацию о рынке труда.

Помощь в поиске подходящей работы

Мы поможем найти именно ту работу, которая действительно вам подходит.

Ярмарка вакансий

Пройти несколько собеседований за один час? Не проблема!

Профессиональная ориентация

А какая специальность идеально подходит именно вам?

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование

Это повышение конкурентоспособности на рынке труда.

Социальные выплаты безработным гражданам

Поддержка безработных граждан на период поиска работы.

Оплачиваемые общественные работы

Общественно полезная работа с гарантированной оплатой.

Временное трудоустройство

Попробуйте себя в новой сфере деятельности.

Социальная адаптация на рынке труда

Консультации: от составления резюме до подписания трудового договора.

Содействие в организации собственного дела

Успешный бизнес реальнее, чем вы думаете!

Содействие в переезде и переселении в другую местность для трудоустройства

Финансовая поддержка.

Да, сегодня людям с инвалидностью найти достойную работу непросто, но вполне реально. А специалисты службы занятости сделают все, чтобы помочь в этом.

Если вы ищете работу и имеете в индивидуальной программе реабилитации показания к труду, обратитесь в центр занятости населения по месту жительства.

В соответствии с программой реабилитации вам будут подбирать подходящую работу.

Специалисты службы занятости дадут вам рекомендации по самостоятельному поиску работы, по составлению резюме, по проведению переговоров с работодателем.

Необходимые документы при обращении в центр занятости населения:

- паспорт, трудовая книжка (при наличии), индивидуальная программа реабилитации инвалида, документы о профессиональном образовании.

